

## **«ОСЕННИЕ ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ»**

Последние осенние деньки наполнило жизнь детей групп №7 и №9 яркой, эмоциональной, весёлой деятельностью **спортивное развлечение «Осенние весёлые старты»**.

Игры-эстафеты, флэшмобы, подвижные игры вызвали у воспитанников море положительных эмоций и впечатлений.

Дети разделились на две команды: «Берёзки» и «Осинки». Дошколята состязались в быстроте, ловкости, смекалке. Они уверенно и задорно преодолевали препятствия и выполняли все задания осенней тематики.

Развлечение началось с разминки в виде флэшмоба. Затем ребятам были предложены следующие игры –эстафеты: «Овощи-фрукты - ягоды», «Посадил дед репку», «Посадка и сбор картофеля», «Собери урожай», «Зайцы в огороде», «Запасливая белочка».



Во время отдыха участников, болельщики отгадывали загадки про овощи, а в заключении развлечения ребятам была предложена игра «Огородники и зайцы».

Программа «**Осенних весёлых стартов**» была довольно насыщенной, поэтому юным спортсменам нужно было показать не только индивидуальную подготовку, но и умение работать в команде. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все **старались** изо всех сил прийти к финишу первыми. Атмосфера спортивного развлечения была и радостная, и в тоже время напряженная. Ребята очень переживали за своих товарищей, радовались победам и огорчались неудачам.



Участвуя в «**Осенних весёлых стартах**», ребята поняли: чтобы завоевать победу - мало быть просто физически сильным, необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть ловкими и находчивыми, обладать собранностью, проявлять взаимовыручку и сплочённость.

По итогам эстафеты победила дружба! Все ребята получили отличный заряд бодрости, и море положительных эмоций, а также были награждены витаминами и грамотами.

Как же приятно видеть азарт и блеск в глазах наших детей, радость и удовлетворение от игровых действий!

